

中超战报

(9月21日)

成都谢菲联 1:2 长春亚泰
长沙金德 0:0 大连海昌
青岛盛文 2:1 浙江绿城
辽宁宏运 0:0 河南四五
天津泰达 1:1 上海申花

广州国际女子网球公开赛
彭帅无缘冠军

新华社广州9月21日电 (记者王培伟)2008年“TOE陶艺轩瓷砖杯”广州国际女子网球公开赛单打决赛21日结束,俄罗斯选手兹沃娜列娃以2:1击败中国金花彭帅,夺得冠军。

兹娃在20日的半决赛里2:0淘汰郑洁晋级决赛,其世界排名前十的威力尽显无遗。而3号种子彭帅刚在巴厘岛赛事上再夺一个双打冠军,20日的半决赛里,更是仅用时60分钟就以6:2和6:1横扫法国人卡梅丽·平。

首盘比赛一开始,彭帅就延续着自己的神勇表现,一度以4:1领先。但此后兹娃逐渐进入状态,逐渐扳回了比分,双方战至6:6。比赛进入抢七,作出对应调整后的彭帅重新控制到了比赛的节奏,以7:6(4)艰难拿下首盘。

第二盘比赛,彭帅的体能似乎出现了问题,跑动速度和接发球力量都有所下降。兹娃则抓住机会,轻松以6:0胜出。

比赛进入第三盘,兹娃越打越猛,势如破竹连下5局,将比分扩大为5:0。虽然稍作休息,调整状态后的彭帅艰难地扳回两局将比分改写为2:5,但神勇的兹娃已经不可阻挡,6:2轻松拿下第三盘。

虽然没能取得冠军,但彭帅对自己的此次广网之旅依然比较满意。她说,之前没想到能打入决赛,能打入决赛已经让自己很开心,今天也已经尽力了,没有遗憾。



9月21日,俄罗斯选手兹沃娜列娃以2比1战胜中国选手彭帅,获广网女单冠军。新华社发

高尔夫球莱德杯次日
欧洲队紧追不舍

据新华社华盛顿9月20日电 (记者梁金雄)第三十七届莱德杯欧美高尔夫球对抗赛20日在英国的路易斯维尔进入第二天的争夺,首日落后3分的欧洲队紧追美国队不放,以7:9把双方分差缩小到2分。

这是美国队自1995年以来首次在这项欧美对抗赛次日比赛中取得领先优势。

21日比赛将进行最后一天的争夺,双方各12名队员将进行一对一的对抗,在12分的争夺中美国队只要获得5.5分或以上分就可时隔9年再次捧起莱德杯。

美国队队长阿津格在评价当日紧张的比赛时说:“这场高尔夫球赛打得难以置信,我的胃在剧烈地搅动着。”

“有时通往胜利的道路崎岖不平,”欧洲队队长法尔多谈及本队当日反弹表现时说,“我们现在再次回到了(通向胜利的)征途上。”

人才·教育

·招聘·求职·招生培训

招聘

诚征有实力的代理律师

现有高院民一庭二审诉讼案件,需征有实力的代理律师。68596171

招生培训

全国高、中级职业经理人

资格认证培训班招生 海南唯一、

最具权威、全国通用、27国互认。

海南省企业家协会 66569683 翟元昌

孟玲 13078906901 1315899508

商务

·供求·典当·农业

·咨询代理·诚征代理

农业

草甘膦、橡胶树杀端剂厂价直销

电话:68913273

咨询代理

阿森纳3连胜登上英超榜首
“枪手”替补多奇兵

阿森纳队球员德尼尔森庆祝进球。新华社发

本报讯 第2轮输给富勒姆看上去只是暂时的“断电”,“枪手”阿森纳如今靠着联赛3连胜已经登上了英超榜首,最近3轮,枪手共打进10球,上轮客场面对昔日难缠的布莱克本,21日凌晨对博尔特接连取得大捷。在人员上,温格也有收获,一些“替补球员”得到了轮换出场的机会。

夏季转会时,中场本是阿森纳人员流失最多的,弗拉米尼、吉尔伯托、赫莱布都走了,补充的都是一些小将。本场前纳斯里、罗西基、迪亚比等人都伤着,但温格仍有“余粮”,阿森纳开场摆出4132新阵型,宋坐镇后腰,埃布踢左翼,法布雷加斯在中路以及偏右位置运动,中间则是巴西人德尼尔森,正是这套看似生疏的新阵,让博尔顿在上半时里有足足30分钟难以摸到球,阿森纳全场的控球率

更是高达70.6%。其实,阵型如何排布只是其次,阿森纳球员的传球球意识与技术摆在那里,有球状态下场上几个人会自然而然的彼此接近、呼应,加上枪手队里多是游动性强、活动范围大的类型,阵型的意义对全队灵活跑位的阿森纳相对要小些。下半时最后阶段,温格用沃尔科特换下本特纳,“小老虎”出任右翼改打451,球队一样有声有色。

在阿森纳的后两个进球中,巴西人德尼尔森都起了关键作用。第27分钟他坚决的冲刺左肋,下底传中助攻本特纳破门;第87分钟,阿德巴约将球传向后点,此时又是德尼尔森高速包抄到位,精巧的把球推入网顶。靠着一传一射,巴西人在《天空体育》领到8分的高分,获评“又踢了一场出色比赛”。

丹麦中锋本特纳首发,这是他本赛季第3次联赛出场,不仅收获了进球,还完成了助攻。第26分钟,本特纳在中路直传,埃布插上扳平比分;1分钟后,丹麦中锋接到德尼尔森的传中,在高速奔跑中铲射入网。

和同为1进球1助攻的德尼尔森一样,本特纳成为阿森纳本场胜利在数据上的并列头号功臣,而另一项数据也是两人分享榜首。巴西小将德尼尔森本场4次威胁传球,而丹麦大个子本特纳也是4次给队友创造出破门机会,同为全队最高。

从本特纳身上,不难看出温格的选手标准,无论特长是什么,首先要求脚下功夫和传球意识不能差,这是构造枪手进攻体系的基础。

(丁林)

西甲哪国外援受青睐?
阿根廷人最吃香

9月21日,在意甲联赛中,罗马队主场以3比0战胜雷吉纳队。图为罗马队武契尼奇在比赛中停球。新华社发

本报讯 西甲球队中,哪国人最受青睐?答案显而易见是阿根廷人,除了两支纯本土化的球队以外,仅有4支球队没有启用阿根廷人,而在西班牙效力的阿根廷球员数量,也达到了34人,而且遍布球场上的各个位置。

本赛季西甲拥有外籍球员人数最多的就是塞维利亚队,总人数达到了惊人的17人,也许上赛季西甲第五的成绩让主帅希门尼斯尝到了甜头,他们今夏引进的6名球员中也只有纳瓦罗一人是西班牙人。

随着范德法特的引进,皇家马德里的荷兰攻击群正式形成,这5名荷兰人也成了西班牙第一大帮。而巴萨使用荷兰人的热潮早已远去,今年的巴萨阵营中居然没有一名荷兰球员,梅西和亨利们正试图带领球队走出近几年颗粒无收的阴霾。

值得关注的是,努曼西亚队和毕尔巴鄂竞技队完全是清一色的本土球员,这在商业化和全球化发展速度极快的当今国际足坛是极为罕见的,而努曼西亚的本土化却比起毕尔巴鄂竞技稍逊一筹,因为他们的教练是来自克罗地亚的克雷希奇。

(小新)

英超第5轮战报

桑德兰 2:0 米堡
利物浦 0:0 斯托克城
布莱克本 1:0 富勒姆
西汉姆 3:1 纽卡斯尔
博尔顿 1:3 阿森纳

西甲第3轮战报

马竞 4:0 维尔瓦
西班牙人 1:1 赫塔菲

意甲第3轮战报

罗马 3:0 雷吉纳
卡塔尼亚 1:0 亚特兰大

德甲第5轮战报

拜仁 2:6 不来梅
沙尔克 04 1:0 法兰克福
门兴格拉德巴赫 0:1 柏林赫塔
比勒费尔德 2:0 科隆
科特布斯 1:1 波鸿
勒沃库森 4:0 汉诺威 96

博瑞工商税务代理

65326900 海府路67号建行旁

工商注册·房地产项目报建

房地产资质、资信证明 66666155

飞宇工商财务代理

电话:68591312 68591310

国贸大道48号新达商务大厦1707室

耀意工商 税务代理

66250919 66250921

海甸三东路中新商务大厦14D

信豪专业代理公司

经省工商局批准代理工商、税务、年检、

变更、验资、评估等(含洋浦和保税区)

电话:68537879 68533887

13907570650

地址:海涯国际大厦12D(省交行斜对面)

专利商标快速办理

海南首家国家认定双重代理机构

海口兴南专利商标代理有限公司

新海南路市知识产权局 66223722

专业代理 会计 工商 税务

天润公司 66500222 66500668

海口市龙昆北路华银大厦2306室

银达典当

全国首家典当连锁集团

银达典当历经16年诚信创业现在

海口三亚三亚深圳广州等设有

13家分公司现为海口及三亚

开发商办理土地、房产大额贷款。

并办理汽车证券黄金等抵押贷款。

分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好

每行(14个字)收费50元,标题12个字以内收费150元,买5送2

采用信息,应当核实。本栏目与南海网海南商情频道(info.hinews.cn)同步刊发。

顶替北京奥神

青岛双星升级CBA

据新华社北京9月21日电 (记者单磊)中国男子篮球职业联赛(CBA)21日在中国篮协官方网站上发布消息,宣布北京奥神因未能在规定时间内递交准入材料而失去参加2008-09赛季CBA联赛的资格,青岛双星队替补其位置成为下赛季的第18支CBA球队。

消息中称,“鉴于在截止时间内,北京奥神篮球俱乐部未能履行上述决议的要求,即‘在规定时间内不能按照要求和标准提交完整的材料’,包括未能确定比赛主场,未提交《中国男子篮球职业联赛国内球员聘用合同》以及‘省级体育行政管理部门(体育局)同意申请参赛的文件’等有关审批文件,由此北京奥神篮球俱乐部已失去2008-2009赛季CBA联赛参赛资格。同时根据

CBA职业联赛委员会2008年9月4日通过的相关决议,由青岛双星篮球俱乐部替补参加2008-2009赛季CBA职业联赛。”

之前公布的北京奥神没有获得准入资格的原因就是他们的主场一直没有确定。本来他们希望将主场定在北京奥运会篮球赛场——五棵松体育馆,但因为一些商业合同问题未能成功。这一次联赛委员会又提出其两点未达标的项目,分别是球员聘用问题和主管部的审批问题。

而在之前的联赛委员会会议上就已经原则通过决议,只要北京奥神不能通过准入,青岛双星就可以替补成为CBA联赛球队。因此虽然对此事进行了紧急磋商,但并没有对之前的决议做修改,青岛双星终于如愿加入CBA大家庭。

广东凤铝队表示

仍会着手起诉篮协

本报讯 9月21日,由于北京奥神俱乐部逾期未交齐报名材料,篮协取消了他们回归CBA的资格,而本赛季NBL第三名青岛双星男篮将顶替奥神参加下赛季CBA联赛。这也意味着NBL冠军广东凤铝队彻底丧失了进入CBA的希望。对于这个结果,凤铝俱乐部常务副总经理肖青龙表示“意料之中”,而俱乐部起诉篮协的态度不会因此改变,他说:“我们一定会讨个说法。”

对于起诉中国篮协一事,肖青龙表示并没有不了了之,“因为残奥会举行的关系,我们只是没再说。但是,我们不会就此放弃的。”他说,“我们这么做绝对不是针对中国篮球,我们是热爱篮球的,希望为篮球事业做出贡献。我们此举的目的针对的是某一部分人,某一部分破坏篮球事业大环境的人。”

除了通过法律的途径起诉中国篮协外,凤铝方面也不会放弃向上一级体育管理机构申诉的权力,“凡是合法合理的途径我们都会尝试的,目的就是要讨一个说法!我相信这样滑稽可笑的事情全世界都不可能有,一项目竞技体育,注重的不是比赛成绩,而是运动本身。真的是天大的笑话。”(晨曦)



第四届世界杯武术散打比赛
21日晚在哈尔滨结束,中国队摘取17枚金牌中的11枚。图为选手于飞(左)在60公斤级比赛中夺冠。
新华社发

北京奥运会公路自行车赛技术运行经理王相周

设计了几百个应急方案

17日晚上,北京残奥会圆满落幕,正在三亚考察2008年环岛公路赛线路的王相周也松了口气。

王相周是北京奥运会和残奥会公路自行车赛技术运行经理。尽管为了筹备第三项环岛赛,他没有参加完残奥会就提前回京,但奥运线路设计和技术保障有他的一份功劳。

2004年,王相周从北京体育大学研究生毕业后,怀着对椰风海韵的向往,从安徽来到海南,成为省文体厅竞技体育处的一名工作人员。

2006年下半年,热爱自行车运动的他到北京参加国家级裁判考试,无意间得知北京奥组委体育部正在全国招骋管理人员,他觉得这是体育人难得的参与机会,便决心一试。2007年初,王相周又一次来到北京,参加了专业问题、奥运知识、管理技术以及英语的四门考试。待一考完,王相周就觉得有戏,省文体厅从支持奥运、培养我省竞赛干部的角度出发,对他参与奥运工作予以大力支持。同年7月,王相周先到奥组委工作了1个多月,8月底又回到海南参加筹备第二届环岛赛,随后再度进京。

王相周说,在北京的一年时间里,最难过的冬天那段日子。每天清晨6时刚过就起床了,那时北方的天还没有亮,冻得人直哆嗦。

中国自协副主席、奥运会公路自行车竞赛部副主任田俊荣打来电话向王相周表示祝贺:“相周,这里面也有你一份功劳。”

本报记者 文刚

(本报海口9月21日讯)

施工招标公告

安县定城镇人民政府的定城镇经济适用房工程,共2栋,其中1栋12层,1栋7层,总建筑面积6300m²,工期300日历天,现对这个定项目的施工进行公开招标。具备房屋建筑工程施工总承包贰级或以上资质的施工企业请于2008年9月22日至26日17时前到海南省诚宇建设工程有限公司报名并购买文件。报名时提供:营业执照、资质证书、项目负责人、项目经理、安全生产许可证(查原件并复印)、项目经理证、法人授权委托书及身份证件(核原件收复印件)、安全生产许可证(查原件并复印)、项目经理证、法人授权委托书及身份证件(核原件收复印件)、安全生产许可证(查原件并复印)、项目经理证、法人授权委托书及身份证件(核原件收复印件)、安全生产许可证(查原件并复印)、项目经理证、法人授权委托